

Traurig nehmen wir Abschied von unserem Firmengründer

Heinz Müller

8. 6. 1954 - 15. 6. 2025

Als junger Mann gründete er seine Heinz Müller & Co AG und führte diese mit grossem Erfolg. Mit Geschick und enormem Einsatz lenkte er die Firma auch durch stürmische Zeiten. Er liebte seine Arbeit als Importeur und Händler von Papierwaren, wobei für ihn stets die Menschen im Mittelpunkt standen. Dank seiner Weitsichtigkeit sicherte er die Nachfolgeregelung seiner Firma rechtzeitig und er blieb mit ihr als sehr aktiver Verwaltungsrat und Freund des Hauses auch nach seiner Pensionierung eng verbunden. Am 15. Juni 2025 hat sich nun sein Lebenskreis geschlossen.

Wir danken Heinz Müller für seine grossen Verdienste zugunsten der Firma und werden ihm ein ehrendes Andenken bewahren.

Die ganze Belegschaft der Heinz Müller & Co AG, Dielsdorf

Die Familie nimmt von Heinz Müller im kleinen Kreis Abschied.